



遇见马山,我们邂逅了和平村

现代快报邀千名市民共建锡城最大规模石榴园

春风十里,最美的除了景色,还有1300多张为公益植树共同绽放的笑脸。3月12日,美丽的马山和平村四季采摘园里人声鼎沸,一家三口奋力植树的场景随处可见。

王宏 匡晔



这不仅仅是一场公益活动

大人孩子在这里都交到了朋友

去年3月11日,一场以“拥抱春天,播种绿色”为主题的大型植树活动,在马山七里风光堤拉开帷幕,1000多人参与。今年,同样的地点,同样的事,同样的笑脸,继续在这里启幕……活动现场,一眼望去感觉这里就是一个儿童乐园,因为现场最具感染力的画面就是年轻小夫妻带着娃一起来植树。

本次植树活动是由现代快报和无锡太湖国家旅游度假区管委会、滨湖区文明办共同主办的,来自无锡市水利、环保、公安、海事、银行等30家企事业单位的工作人员及其家属,还有无锡爱心志愿者、热心读者等1300多人参与,旨在为马山地区建造一个全无锡最大规模的全新石榴园。

地处马山半岛的无锡太湖国家旅游度假区,拥有42公里风景优美的湖岸线,森林覆盖率

高达70%。由于负氧离子成分比周边城市高出几百倍,享有“山水氧吧”的美誉。站在这片土地上,有一种豁然开朗的感觉。

因为单位参加了这场公益植树活动,陈女士把老公和女儿也带来了。“一开始只是想给孩子周末找个地方发呆,但来了之后才发现氛围很能带动人。我女儿平时在家可懒了,结果到了这里就没停过,她说其他小朋友都在劳动,她不能被人笑话。”这句话得到现场很多家长的赞同,大家都表示带孩子来参加公益活动不仅仅是消耗时间,更多的是让孩子接触社会,结交更多志同道合的朋友。其实,这何尝不是大人们也需要解决的问题。公务员小袁告诉记者,只有在正确的场合才能结交正确的朋友。参加这场公益植树活动,让他结交了不少朋友。



提升当地百姓的幸福指数

多家单位跟和平社区结对共建

一水护田将绿绕,两山排闼送青来,太湖之畔山水之景,尽收眼底。相信任何人来到这里,只要看上一眼,都会爱上这里。遇见马山,邂逅和平村;一分品味,二分陶醉;三分感悟,十分自得;怡情养性回归田园梦……

这天,马山和平社区还分别与现代快报、海尔集团、无锡地方海事局、无锡第八人民医院、新华书店、工商银行等企事业单位,进行“城乡合作 走进美丽乡村”结对共建合作。未来,这些单位将把和平社区作为实践基地,定期组织员工或客户到和平村走访,和平社区将给予各种便利服务。现代快报也将当地

围绕生态、旅游、文化等方面开展更多样和更紧密的合作,以助力当地的生态文明建设和经济文化发展,共同提升马山当地百姓的幸福指数。

和平村有着古老而丰富的民俗,植树节当天村民们为大家准备了精彩的民俗表演,让大人和孩子充分领略当地风光。

另外,和平村的民宿也非常有特色,白墙黛瓦,颇有江南韵致的雁门湾;精致典雅的天和庄园,一步一景大抵说的就是这里;农家小舍与雁门湾毗邻,它有一个好听的名字——银杏树下的客栈。假期出游来这里走一走、住一住,挺美好的。



让真正的新闻公益渗透

无锡11位感动人物参与植树活动

今年的植树活动,快报邀请了无锡11位感动人物参与。作为“感动中国”在江苏地区的唯一合作媒体及“感动中国媒体联盟”成员之一,现代快报连续第5年承担“感动中国”在江苏地区的独家人物推选以及全程报道工作,并同步开启“感动中国·江苏十大感动人物评选”。

2016年,现代快报联合无锡市委宣传部,开展了感动中国无锡地区的推选工作,通过网络、报纸评选,有160余万人次参与,收到50余万张选票,最终评选出无锡十位推选人物及一位特别推选人物。

特别推选人物俞斌老师的事迹在无锡可谓家喻户晓,20多年来先后200多次自费前往边远山区和农村,结对资助贫困学生660多名。鉴于他的感人事迹和突出贡献,主办方将他作为特别人物直接推荐至江苏。另外十位感动人物分别是出身山区、白手起家,

成功后资助贫困学子的80后创业者——“商标妹妹”袁小琼;扎根宜兴农村,带领农民致富的白塔村书记欧阳华;退休后到敬老院爱心敬老十余年的退休医生张根娣;信守对牺牲战友的承诺,28年默默替烈士尽孝的锡山区国税局第三税务分局局长蒋岳;扎根桃乡34年,铺就桃农致富路的赵逸人;照顾瘫痪在床的非亲非故老人25年的江阴投递员马君平;致力做好刑释解教人员、失足青年帮扶工作的社区民警魏劲松;敬业职守3年抢救烧伤危重病人近千例的无锡三院医生吕国忠;累计帮助89个家庭实现团聚的寻亲好人李勇国;爱心接力救助全省各地断指患者100多例的爱心司机邓伟雄。

真正的公益不仅仅是针对一件事或一段时间,而是一个坚持不懈的过程。今后,现代快报将致力于让真正的新闻公益渗透到每个快报读者的身边。

